Dodatna naloga 5

Za narisano deformacijsko stanje izracunajte spremembi dolZin diagonal AC in BD.

y
Podatki:
AC = 100 mm
a) AAC =?
b) ABD =?
Rezultati:

V prvem koraku dolo¢imo komponente deformacijskega tenzorja. Te lahko izraCunamo iz
vrednosti normalnih in striznih deformacij na ravninah 1, 2, 3 in 4:

- za ravnino 1 velja:

Exy T E Evy — E
1) g,(¢ = 30°) = = > ¥ = > 22 cos(2 - 30°) + £, sin(2-30°) = 0

Eyy — &
2) £5(p = 30°) = 2——=sin(2 - 30°) + £y cos(2-30°) = —4- 107

- za ravnino 2 velja:

Exx T E Exy — &
3) e,(p = 150°) = = > S > 2 cos(2 - 150°) + &, sin(2 - 150°) = 0

& — &
4) g,(¢ = 150°) = %sin(z +150°) + &y, cos(2 - 150°) = 4 - 107

Zgornji sistem ena¢b lahko re§imo na ved nadinov. Ce npr. sestejemo enacbi 2) in 4) takoj
dobimo rezultat za strizno komponento:

Exy =0 =&y
Normalni komponenti zatem lahko izracunamo iz enacb 1) in 2). Dobimo rezultat:
4

=—-107",

Exx 7 €y = —44/3-107*



[zraCunamo spremembe dolzin diagonal:

. __ 4
a) AAC = AC &,(¢ = 0°) = AC £, = 100 mm 5 10~* = 0,02309401 mm

b) ABD = BD £,(¢ = 90°) =BD ¢, = 100 mm - v3 - (—4v3-107*) = —0,12 mm



